

Parlamentul a aprobat în prima lectură proiectul Codului Funciar



Parlamentul Republicii Moldova a aprobat în prima lectură proiectul de lege privind Codul Funciar, care reprezintă un pas semnificativ către reglementarea relațiilor funciare în contextul schimbărilor din proprietatea privată asupra terenurilor.

În pofida eforturilor de modificare și completare a acestuia, actul normativ existent s-a dovedit a fi ineficient în stabilirea unor reguli coerente și predictibile.

Proiectul propus este o redactare nouă a Codului Funciar, justificată de necesitatea adaptării la realitățile curente și viitoare. Acesta are scopul de a înlocui Codul din 1991 și alte acte normative ulterioare, eliminând norme și instituții depășite și instituții o unitate normativă în domeniu.

Structurat în XII capitole și 78 de articole, proiectul abordează:

- Clasificarea terenurilor și modurile de folosință;
- Delimitarea competențelor Guvernului și autorităților publice locale în relațiile funciare;
- Reglementarea proprietății asupra terenurilor;
- Proceduri privind schimbarea destinației terenurilor și compensarea pierderilor;
- Retragerea temporară a terenurilor din circuitul agricol sau silvic și repararea prejudiciilor;
- Obligații ale deținătorilor de terenuri agricole pentru protecția și ameliorarea solului;
- Controlul de stat în relațiile funciare.

Pentru evidențierea aspectelor noi ale proiectului, subliniem:

- Actualizarea clasificării destinațiilor terenurilor și modurilor de folosință;

națiilor terenurilor și modurilor de folosință;

- Interdicția cetățenilor străini de a dobândi proprietatea asupra terenurilor agricole și forestiere;
 - Soluții juridice pentru terenurile abandonate;
 - Delimitarea funcțiilor în elaborarea și implementarea politicilor funciare;
 - Introducerea unui mecanism nou de evidență a terenurilor prin „Cadastrul Funciar”;
 - Norme privind utilizarea durabilă a terenurilor agricole;
 - Codificarea actelor normative din domeniul relațiilor funciare.
- Aprobarea acestui proiect în prima lectură reprezintă un pas esențial spre stabilirea unui cadru legislativ modern și eficient pentru relațiile funciare din Republica Moldova.

www.maia.gov.md

Peste 550 de antreprenori din toată țara au participat la sesiunile de informare în cadrul campaniei de popularizare a noului Cod vamal

Șapte ședințe de informare desfășurate fizic la nivel național, peste 550 de participanți din rândul mediului antreprenorial și 13 sesiuni tematice sunt rezultatele campaniei naționale de informare privind noul Cod vamal. Acțiunea a fost desfășurată în perioada septembrie-noiembrie curent de către Serviciul Vamal, instituție subordonată Ministerului de Finanțe.

Reprezentanții Serviciului Vamal și Înalțul Consilier UE în politica vamală și fiscală, Rosario de Blasio, au mers în orașele Briceni, Bălți, Cahul, Comrat, Ungheni, Căușeni și Chișinău pentru a discuta cu agenți economici, rezidenți ai zonelor economice libere, brokeri vamali și specialiști în domeniul vămii despre prevederile noului act normativ și facilitățile pe care acesta le transpune din legislația Uniunii Europene.

Odată cu armonizarea procedurilor vamale cu cele ale UE, agenții economici implicați în comerțul extern vor beneficia de un șir de simplificări. Astfel, utilizarea instrumentelor și a tehnologiilor moderne de control vamal va contribui la diminuarea interacțiunii cu funcționarii vamali, prin implementarea unui sistem de activitate complet automatizat.

Campania de informare a fost organizată pentru a asigura o mai bună înțelegere de către părțile interesate a modu-



lui de aplicare a noilor prevederi, dar și pentru a face un schimb de informații și opinii în vederea îmbunătățirii serviciilor oferite de autoritatea vamală.

Amintim că noul Cod vamal al Republicii Moldova urmează să intre în vigoare la 1 ianuarie 2024. Acesta a fost elaborat prin eforturile comune ale Ministerului Finanțelor, Serviciului Vamal, Băncii Mondiale, Misiunii Uniunii Europene de Asistență la Frontieră în Moldova și Ucraina, misiunii experților TAIEX împreună cu Înalțul Consilier UE în domeniul vamal și fiscal și Comisia Europeană.

www.mf.gov.md

TELEFONUL CONSUMATORULUI
022 85 95 95

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

În atenția acționarilor “DOTARCOM” S.A.

Organul executiv a decis convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor. Adunarea se va petrece în data de 09.12.2023 cu prezența acționarilor la sediul Societății, respectiv la adresa str. Columna, nr. 170, mun. Chișinău. Înregistrarea participanților la adunare: 08.30 – 08.50; Începutul adunării: 09.00.

ORDINEA DE ZI.

1. Aprobarea tranzacției cu conflict de interese privind garantarea obligațiilor S.C. PREMIUM PROFIL S.R.L. față de Mobiasbanca-OTP Group S.A. prin ipoteca bunurilor imobile ale Societății și constituirea fidejusiunii corporative;
2. Împuternicirea administratorului Societății cu dreptul de a semna contractul de ipotecă, alte documente asociate procedurii de constituire a ipotecii, fidejusiunii;

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunare este întocmită conform situației din data de 20.11.2023;

Acționarii vor avea posibilitate să ia cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării începând cu data de 24.11.2023, în zilele de lucru între orele 11.00 – 14.00 la sediul Societății, respectiv la adresa: str. Columna, nr. 170, mun. Chișinău.

Pentru a participa la Adunare acționarii urmează să prezinte comisiei de înregistrare actul de identitate în original, iar reprezentanții acestora – actul de identitate și procura întocmită în conformitate cu prevederile legale.

Organul executiv DOTARCOM S.A.

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET

Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445

REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00022249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în «Capital Market» reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Piața energiei electrice va deveni mai ordonată și transparentă, conform standardelor europene

Piața energiei electrice va deveni mai organizată, mai transparentă și cuplată la piețele europene. Acestea sunt prevederile de bază ale modificărilor la Legea nr. 107/2016 cu privire la energia electrică, adoptate de Cabinetul de miniștri.

Inițiativa legislativă promovată de Ministerul Energiei conține articole noi ce se referă la criteriile de desemnare a operatorului pieței de energie electrică (bursa de energie electrică). Acest lucru va permite organizarea pieței pentru ziua următoare, pieței pe parcursul zilei, pieței centralizate a contractelor bilaterale, iar, în perspectivă, va fi asigurată cuplarea pieței locale a energiei electrice cu piețele similare integrate la nivel european.

Un alt set de amendamente transpune în legislația națională standardele europene privind integritatea și transparența pieței energiei electrice, precum și evitarea posibilităților de manipulare a pieței de energie electrică, astfel încât, la constatarea comportamentului abuziv al participanților la piața energie electrice, autoritatea de reglementare să fie în măsură să aplice sancțiuni care corespund încălcării depistate și prejudiciilor cauzate. În acest scop, Agenția Națională pentru Reglementare în Energetică (ANRE) va fi învestită cu atribuții suplimentare în ceea ce privește monitorizarea, investigarea și sancționarea participanților la piața angro de energie electrică, care manifestă un comportament abuziv și neregular.

De asemenea, sunt reglementate constatarea și gestionarea unor posibile situații excepționale în sectorul energiei electrice. Astfel, autoritatea de reglementare va putea interveni prompt pentru a constata și înlătura eventualele disfuncționalități prin atenuarea efectelor acestora.

După ce amendamentele legislative vor fi votate, ANRE va dispune de următoarele instrumente:

a) suspendarea temporară a funcționării pieței respective până la înlăturarea disfuncționalității;

b) limitarea sau interzicerea temporară a exportului de energie electrică;

c) stabilirea obligației de serviciu public de vânzare a energiei electrice în cantități și la prețuri reglementate;

d) stabilirea obligației de serviciu public privind achiziția centralizată de energie electrică necesară furnizorilor serviciului universal și de ultimă opțiune și operatorilor de sistem, prin licitație sau prin negociere directă;

e) obligarea unuia sau mai multor producători de energie electrică să participe la piața energiei electrice de echilibrare și la piața serviciilor de sistem sau să furnizeze servicii de echilibrare și servicii de sistem în cantități și la prețuri reglementate.

O parte din aceste prevederi sunt reglementate în dispozițiile Comisiei pentru Situații Excepționale, fiind introduse astfel și în legea de bază.

În rezultatul operării modificărilor propuse, se urmărește garantarea consumatorilor și altor participanți la piață a faptului că pot avea încredere în integritatea pieței energiei electrice, că prețurile fixate pe piețele angro de energie reflectă echilibrul dintre cerere și ofertă și că nu se pot realiza profituri prin abuz de piață.

Proiectul de lege în cauză a fost elaborat cu suportul Misiunii Înalților consilieri UE care acordă asistență Guvernului Republicii Moldova, fiind consultat amplu cu toate părțile interesate de pe piața energiei electrice.

www.energie.gov.md

Discuții la MIDR pe marginea priorităților în domeniul dezvoltării regionale pentru perioada 2024-2026

Prioritățile de politici publice în domeniile dezvoltării regionale și locale și alimentării cu apă și sanitație au fost prezentate în cadrul unei sesiuni de dezbateri la Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale. Discuțiile au loc în contextul elaborării propunerilor la proiectul Planului Național de Dezvoltare (PND) pentru anii 2024-2026 și la proiectul Planului de acțiuni al Guvernului (PAG) pentru anul 2024, în domeniile de activitate ale MIDR.

Secretarul de stat în domeniul dezvoltării regionale, Ana Mardare, a subliniat că la baza dezvoltării domeniilor în următorii trei ani vor sta două obiective generale stabilite în Strategia Națională de Dezvoltare „Moldova Europeană 2030”:

– creșterea veniturilor din surse durabile și atenuarea inegalităților;

– îmbunătățirea condițiilor de trai prin asigurarea accesului la apeducte și sisteme de sanitație sigure.

În acest sens, la capitolul acțiuni pentru dezvoltarea regiunilor și localităților țării prin implementarea proiectelor de infrastructură sunt prevăzute:

– implementarea a 155 de proiecte de dezvoltare locală și a 26 de proiecte de dezvoltare regională;

– reabilitarea/construirea infrastructurii de acces și a utilităților publice pentru 9 obiective de suport în afaceri;

– acces la sisteme de alimentare cu apă pentru 190 de localități și pentru 395 de instituții publice;

– construirea a peste 380 de km de rețea de canalizare, a 51 de stații de pompare a apelor uzate și a 31 de stații de epurare etc.

Printre obiectivele stabilite pentru anul 2024 se regăsește elaborarea unui nou document de politici publice în domeniul alimentării cu apă și sanitație care să corespundă situației actuale și elaborarea Planului Național de Dezvoltare Locală.

Propunerile discutate în cadrul sesiunii de consultări publice vor fi analizate și luate în considerare la dezvoltarea celor două sectoare.

www.midr.gov.md

SA „Piramida-V”

Comunicat privind rezultatele adunării generale extraordinare din 13 noiembrie 2023

Adunarea generală extraordinară a acționarilor SA „Piramida-V” a avut loc pe data de 13.11.2023 la adresa: str. Calea Basarabiei, 38, mun. Chișinău, cu prezența acționarilor, la care au participat acționarii ce dețin 24951 acțiuni cu drept de vot ale societății, ceea ce constituie 89,46% din numărul total de acțiuni cu drept de vot emise.

LA ADUNARE CU VOTUL 89,46% DIN ACȚIUNILE CU DREPT DE VOT S-A DECIS:

- Aprobarea majorării capitalului social al Societății cu suma de 334644 lei din contul activelor nete al societății, prin majorarea valorii nominale a unei acțiuni de la 10 lei până la 22 lei, (cotele acționarilor rămân neschimbate);
- 1.1 Aprobarea Hotărârii privind emisiunea valorilor mobiliare;
- 1.2 Aprobarea Dării de seamă privind rezultatele emisiunii de valori mobiliare;
- 1.3 Aprobarea listei subscriitorilor la acțiunile emisiei suplimentare;
2. Aprobarea statutului Societății în redacție nouă.

ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR S.A.R. „MOLDCARGO” S.A. și persoanelor interesate

În conformitate cu prevederile pct. 9 și 11 și înțelegând conținutul pct. 25 din secțiunea 4 ale Regulamentului cu privire la dezvoltarea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1/2019, Organul executiv al Societății de Asigurări – Reasigurări „MOLDCARGO S.A., IDNO 1002600005819, aduce la cunoștință că Declarația intermediară a conducerii pentru semestrul II al anului 2023, este disponibilă pe pag. web a Companiei www.moldcargo.md, precum și este plasată pe portalul emitenților – Mecanismul de Stocare a informațiilor (MSI) <http://emitent-msi.market.md>.

Informații suplimentare la tel.: 022-23-37-23.

În atenția acționarilor „VETSERVIS” S.A.!

Organul executiv al „Vetservis” S.A. aduce repetat la cunoștința acționarilor societății, că pe data de 14 august 2023 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor. Numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății – 21 382 un. În cadrul adunării au participat 3 acționari care dețin 21042 acțiuni cu drept de vot ale societății, ce constituie 98,41% din numărul total de acțiuni cu dreptul de vot al societății.

DECIZIILE ORDINII DE ZI AU FOST APROBATE CU VOTUL UNANIM AL ACȚIONARILOR:

- Aprobarea dării de seamă anuale a Directorului Executiv pentru anul 2022.
- Aprobarea dării de seamă financiară anuală pentru anul 2022.
- Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2022.
- Aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2022.
- Repartizarea profitului (acoperirea pierderilor) pentru anul 2022 și aprobarea normativelor pentru repartizarea profitului pentru anul 2023.
- Majorarea capitalului social conform legislației în vigoare.
- Confirmarea statutului societății conform legislației și înregistrarea la ASP.

Stimați acționari „Tipografia din Strășeni” SA!

Organul Executiv al Societății în temeiul Deciziei sale din 21.11.2023, convoacă adunarea generală extraordinară a acționarilor „Tipografia din Strășeni” S.A. la 08.12.2023, în incinta societății, pe adresa: or. Strășeni, str.M. Eminescu 96. Începutul înregistrării-orele 09:00. Sfârșitul înregistrării-orele 09:50. Începutul adunării-orele 10:00

ORIDINEA DE ZI:

- Aprobarea bilanțului de lichidare.
- Aprobarea și confirmarea cheltuielilor pentru lichidarea societății.
- Aprobarea procedurii de lichidare.
- Aprobarea listelor de plată.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a fost întocmită de către S.A. „RegistruCentru” la data de 21.11.2023.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale extraordinare vă puteți familiariza începând cu data de 28.11.2023 la Societate pe adresa: or. Strășeni, str.M. Eminescu 96, în localul Societății, între orele 09:00-13:00.

Este necesar să aveți documentul ce certifică identitatea Dvs., în caz că nu aveți posibilitatea personal să participați la adunare veți delega reprezentantul Dvs. cu procura autentificată conform legislației.

Relații la tel: 0237-2-28-78, Organul Executiv al Societății

S.A. „METALISTUL”

În legătură cu faptul finalizării procedurii de reorganizare a S.A. „METALISTUL”, prin transformare în societate cu răspundere limitată, a fost dispusă convocarea Adunării Generale extraordinare a acționarilor „METALISTUL” S.A. (în proces de reorganizare), pentru data de 22 decembrie 2023, ora 9.30, pe adresa: or. Sîngelei, str. Viilor, 11. Adunarea se va desfășura cu prezența personală a acționarilor. Începutul înregistrării participanților la adunare – ora 9.00 până la ora 9.25.

ORDINEA DE ZI:

- Cu privire la aprobarea reorganizării „METALISTUL” S.A., prin transformare în societate cu răspundere limitată.
- Aprobarea Actului de predare-primire.
- Stabilirea genurilor de activitate a societății noi constituite.
- Stabilirea sediului societății noi constituite.
- Stabilirea mrimii capitalului social a societății noi constituite.
- Aprobarea funcției de administrator a societății noi constituite.
- Aprobarea Statutului societății noi constituite.
- Privind împuternicirea persoanei responsabile.
- Cu privire la autentificarea semnăturilor pe procesul-verbal al adunării generale extraordinare.
- Alte chestiuni.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare va fi întocmită la data de 20 decembrie 2023.

Acționarii vor avea posibilitatea de a lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării cu 10 zile înainte de ținerea ei, în zilele de lucru de la ora 10.00 până la 17.00 pe adresa: or. Sîngelei, str. Viilor, 11.

Relații la tel. 069694747

Уважаемые акционеры S.A. „Credo-Carda”

Совет общества S.A. „Credo-Carda” объявляет о созыве очередного годового общего собрания в очной форме на 22 декабря 2023 г. Которое состоится по адресу: гор. Бричень, ул. Приетений, 1. Регистрация участников собрания в 10.00.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Отчет о финансово-хозяйственной деятельности за 2022 г. и 9 месяцев 2023 г.
- Об основных направлениях деятельности и перспективах развития на 2024 г.
- Отчет о деятельности Совета АО за 2022 г. и 9 месяцев 2023 г.
- Отчет ревизионной комиссии за 2022 г. и 9 месяцев 2023 г.
- Распределение прибыли за 2022 г. и утверждение нормативов на 2024 г.
- Об увеличении уставного капитала АО согласно положений Закона №18/2020.
- О наделении полномочиями лиц на подписание и представление документов в НКФР, АПУ (Департамент гос. Регистрации юридических лиц) и другие гос. органы.
- О покрытии убытков прошлых лет.
- О заверении протоколов общего собрания акционеров.

Список акционеров, имеющих право участвовать в собрании, составлен на 16.10.2023. С материалами повестки дня собрания акционеров могут ознакомиться в бухгалтерии предприятия с 12.12.2023 г. (понедельник – четверг, с 9.00 до 12.00) по адресу: гор. Бричень, ул. Приетений, 1.

При себе иметь документ, удостоверяющий личность, а представителям доверенность, выданную у установленном порядке. В соответствии со ст. 27 Закона об АО акционеры могут реализовать своё преимущественное право участия в дополнительной эмиссии.

Совет S.A. „Credo-Carda”

În atenția acționarilor SA „Librăria Centrală Anenii Noi”

(cu sediul în or. Anenii Noi, str. Suvorov, nr. 8)

Conform hotărârii Consiliului SA „Librăria Centrală Anenii Noi” din 20 noiembrie 2023, sunteți informați despre convocarea Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor SA „Librăria Centrală Anenii Noi”, cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 22 decembrie 2023, la ora 11:00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, localul SA „Cartea”.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Majorarea capitalului social. Emiterea suplimentară de acțiuni. Modificarea actelor de constituire.
2. Reorganizarea societății. Aprobarea bilanțului de reorganizare și a actului de primire-predare. Aprobarea actelor de constituire ale persoanei juridice nou-create.
3. Alegerea membrilor organelor de conducere și de control ale societății și ai rezervelor lor și aprobarea recompenselor.
4. Suspendarea activității societății.
5. Dizolvarea societății. Aprobarea compoziției comisiei de lichidare/ lichidatorului.
6. Publicarea avizului despre hotărârea adoptată în Monitorul Oficial.
7. Înștiințarea autorităților competente despre hotărârea adoptată, obținerea, după caz, a autorizației de reorganizare, modificarea datelor din Registrul de stat al persoanelor juridice.
8. Autentificarea procesului-verbal al adunării generale a acționarilor.

Înregistrarea participanților la adunarea generală a acționarilor se va efectua la 22 decembrie 2023 între orele 10:30 – 10:55.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală a acționarilor va fi întocmită la data de 1 decembrie 2023.

Acționarii, care dețin cel puțin 5% din acțiunile cu drept de vot ale societății, sunt în drept să prezinte nu mai târziu de 2 decembrie 2023 cereri cu privire la propunerea de candidați pentru funcțiile de membri ai consiliului societății, ai comisiei de cenzori și ai rezervelor lor. Cererile de propunere a candidaților se vor prezenta Consiliului SA „Librăria Centrală Anenii Noi” la adresa: or. Anenii Noi, str. Suvorov, nr. 8.

Acționarii societății pot să ia cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a adunării generale la sediul SA „Librăria Centrală Anenii Noi”: or. Anenii Noi, str. Suvorov, nr. 8, începând cu 12 decembrie 2023, în zilele lucrătoare, între orele 10:00 – 16:00.

Pentru participare la adunarea generală, acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor vor avea și documentul (procura perfectată în modul stabilit) ce atestă împuternicirile lor.

Administratorul

SA „Librăria Centrală Anenii Noi”
Informații la numerele de telefon:
0 (22)433-263, 0 (265)2-35-87

“MOLDASIG” S.A.

aduce la cunoștință investitorilor și acționarilor, că Declarația intermediară a conducerii companiei de asigurări “MOLDASIG” S.A. pentru Semestrul II al anului 2023, perfectată în conformitate cu prevederile Hotărârii CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019, este dezvăluită public prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației disponibil la adresa <https://emitent-msi.market.md/ro/>, precum și plasat în formă electronică pe pagina web a societății <http://www.moldasig.md>.

Consiliul societății S.A. «Dacia-LV»

La data de 17 noiembrie 2023 s-a petrecut adunarea generală extraordinară a acționarilor S.A. „Dacia-LV” la care **S-AU APROBAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:**

1. S-au aprobat modificări în Statutul societății.
2. S-au autentificat semnăturile Președintelui și secretarului în procesul-verbal al adunării generale. Hotărârile s-au aprobat cu majoritatea voturilor în conformitate cu legislația în vigoare.

Cu respect, Consiliul Societății

SA “EXIMOTOR” informează!

Pe data de 20.11.2023 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor la care a participat unicul acționar ce deține 20 000 acțiuni cu drept de vot sau 100% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate de SA. Cvorumul adunării 100%.

LA ADUNARE

UNICUL ACȚIONAR A DECIS:

- de a aproba majorarea capitalului social al Societății din capitalul propriu, de la 20 000 lei până la 600 000 lei, efectuând restructurarea emisiunii acțiunilor plasate anterior, prin majorarea valorii nominale a unei acțiuni de la 1 leu până la 30 lei. Drept sursă a majorării capitalului social va servi capitalul propriu (activele nete) ale Societății. Cota acțiunilor deținută de acționar va rămâne neschimbată. Suma majorării capitalului social constituie 580 000 lei.

- De a aproba Hotărârea privind emisiunea valorilor mobiliare cu următoarele clauze principale:

Tipul valorilor mobiliare: acțiuni ordinare nominative nematerializate de clasa I.

Numărul de ordine a emisiunii respective a valorilor mobiliare din clasa respectivă: IV. Numărul de valori mobiliare în emisiunea și în clasa respectivă: 20 000 unități.

Mărimea (mărimea posibilă) emisiunii în expresie numerică și valorică, cota valorilor mobiliare subscrise: majorarea capitalului social de la 20 000 lei până la 600 000 lei prin majorarea valorii nominale de la 1 leu la 30 lei. Numărul de valori mobiliare nu se modifică și constituie 20 000 acțiuni. Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achitării: capitalul propriu (activele nete) ale emitentului, în sumă totală de 580 000 lei.

Prețul de plasare a unei valori mobiliare: ponr la majorare, lei – 1,00 leu, preoul unei valori mobiliare dupr majorare, lei – 30,00 lei.

Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobilă din clasa respectivă și a altor caracteristici distinctive: acțiuni ordinare nominative nematerializate de clasa I cu drept de vot, cu drept la achitarea dividendelor și o parte din patrimoniu în cazul lichidării societății, cu valoarea nominală după majorare de 30 lei pentru una acțiune.

Metoda de plasare a emisiunii valorilor mobiliare (publică sau închisă): închisă Termenele inițiale și finale ale plasamentului VM din emisiunea respectivă: 20.11.23 – 20.11.23.

Scopurile concrete (direcțiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii: majorarea capitalului social conform cerințelor Legii 1134/ 1997.

Organizarea procesului de plasare (de sine stătător sau prin intermediari): de sine stătător.

Acționarul Societății care deține acțiuni cu drept de vot are dreptul de preempțiune asupra acțiunilor ce se plasează conform art. 25 al Legii 1134 din 02.04.1997.

- De a aproba lista subscriitorilor constituită dintr-o persoană.
- De a aproba darea de seamă cu privire la rezultatele subscrierii la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară;
- de a califica emisiunea ca efectuată.
- de a aproba Statutul SA “Eximotor” în redacție nouă.
- de a alege în calitate de Cenzor a Societății d-nul Goncariuc G. pe termen de 5 ani.

În atenția acționarilor SA “Ciuleandra”

(cu sediul în mun. Chișinău, str. Florilor, 1)

Conform hotărârii Consiliului SA “Ciuleandra” din 20 noiembrie 2023, sunteți informați despre convocarea Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor SA “Ciuleandra”, cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 22 decembrie 2023, la ora 14:00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, localul SA “Cartea”.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Majorarea capitalului social. Emiterea suplimentară de acțiuni. Modificarea actelor de constituire.
2. Reorganizarea societății. Aprobarea bilanțului de reorganizare și a actului de primire-predare. Aprobarea actelor de constituire ale persoanei juridice nou-create.
3. Alegerea membrilor organelor de conducere și de control ale societății și ai rezervelor lor și aprobarea recompenselor.
4. Suspendarea activității societății.
5. Dizolvarea societății. Aprobarea compoziției comisiei de lichidare/ lichidatorului.
6. Publicarea avizului despre hotărârea adoptată în Monitorul Oficial.
7. Înștiințarea autorităților competente despre hotărârea adoptată, obținerea, după caz, a autorizației de reorganizare, modificarea datelor din Registrul de stat al persoanelor juridice.
8. Autentificarea procesului-verbal al adunării generale a acționarilor.

Înregistrarea participanților la adunarea generală a acționarilor se va efectua la 22 decembrie 2023 între orele 13:30 – 13:55.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală a acționarilor va fi întocmită la data de 1 decembrie 2023.

Acționarii, care dețin cel puțin 5% din acțiunile cu drept de vot ale societății, sunt în drept să prezinte nu mai târziu de 2 decembrie 2023 cereri cu privire la propunerea de candidați pentru funcțiile de membri ai consiliului societății, ai comisiei de cenzori și ai rezervelor lor. Cererile de propunere a candidaților se vor prezenta Consiliului SA “Ciuleandra” la adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1. Acționarii societății pot să ia cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a adunării generale la sediul SA “Ciuleandra”: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, începând cu 12 decembrie 2023, în zilele lucrătoare, între orele 10:00 – 16:00.

Pentru participare la adunarea generală, acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor vor avea și documentul (procura perfectată în modul stabilit) ce atestă împuternicirile lor.

Administratorul SA “Ciuleandra”
Informații la numărul de telefon:
(022)433263

Organul executiv al CMC “Macon” S.A.

În temeiul deciziei Consiliului societății comunică despre convocarea adunării generale extraordinare pe data de 04 decembrie 2023

CU ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la desființarea complexelor de producere ale CMC “Macon” S.A.

Adunarea generală va avea loc cu prezența acționarilor pe adresa: mun. Chișinău, str. Zelinski, 30/7 la orele 10.00. Înregistrarea acționarilor – de la orele 09.00 până la 09.45.

Lista acționarilor, care au dreptul la participare la adunarea generală de întocmit la data de 17 noiembrie 2023 conform art. 52 al Legii “Privind societățile pe acțiuni”.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi a adunării generale a acționarilor din 24 noiembrie 2023 între orele 9.00-16.00 (în zilele de lucru) pe adresa: mun. Chișinău, str. Uzinelor, 104, clădire administrativă.

Relații la tel. 0691-59-133

În atenția acționarilor „ENERGOSERVICE” S.A.!

Organul Executiv al Societății în baza deciziei din 20 noiembrie 2023, convoacă Adunarea generală extraordinară a acționarilor „Energoservice” S.A. la 08 decembrie 2023 pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Ieșilor, 10, sediul Societății. Înregistrarea acționarilor – între orele 09.00 – 09.50. Inceputul adunării – orele 10.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea Dării de seamă privind rezultatele emisiei suplimentare de acțiuni.
2. Aprobarea listei subscriitorilor la emisia suplimentară de acțiuni a societății.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor a fost întocmită de către societatea de registru „Registrator-Centru” S.A. la data de 21.11.2023. Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale vă puteți familiariza începând cu data de 27.11.2023 pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Ieșilor, 10, sediul Societății, între orele 09:00 – 14:00.

Este necesar să aveți documentul ce certifică identitatea Dvs., în caz că nu aveți posibilitatea personală să participați la adunare veți delega reprezentantul Dvs. cu procura autentificată conform legislației.

Relații la tel: 069134713

Societatea de Asigurări “ACORD GRUP” S.A.

aduce la cunoștință, că în conformitate cu prevederile Secțiunii 4 a Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitentii de valori mobiliare aprobat prin Hotărârea nr. 7/1 din 18.02.2019, Declarația intermediară a conducerii pentru Semestrul II al anului 2023 este dezvăluită public prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației disponibil la adresa: <https://emitent-msi.market.md/ro/> precum și plasat în formă electronică pe pagina web a companiei www.acordgrup.md.

SA „Magazinul Maxim-K”

STIMATE ACȚIONAR

Organul executiv al Magazinul Maxim-K “SA în temeiul deciziei Consiliului societății, anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor cu prezența acționarilor, care va avea loc pe data 08.12.2023 la 16.00 în incinta sediului societății pe adresa: mun. Chișinău, str. Armenească, 63

ORDINEA DE ZI:

1. Majorarea capitalului social din contul capitalului propriu al societății în limita părții ce depășește capitalul ei social.
2. Aprobarea hotărârii privind emisiunea suplimentară închisă a valorilor mobiliare.
3. Aprobarea Dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare închise a valorilor mobiliare.
4. Aprobarea Listei subscriitorilor la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară închisă
5. Majorarea capitalului social al societății. Aprobarea modificărilor și completărilor în statutul societății. Aprobarea statutului societății în redacție nouă.
6. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale extraordinare a acționarilor.

Lista acționarilor este întocmită conform situației din 21.11.2023. Acționarii la adunare vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții lor – și procura autentificată în modul stabilit de lege.

Cu materialele ordinii de zi a adunării se poate familiariza începând cu 28.11.2023, între orele 08:00-10:00, la sediul societății, cu excepția zilelor de odihnă.

Înregistrarea acționarilor – între orele 15.00-16.00.

Relații suplimentare la tel: 069105178.

Вниманию акционеров BC „Moldindconbank” S.A.!

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

20.11.2023 г., по юридическому адресу банка: мун. Кишинэу, ул. Армения-скэ, 38, состоялось внеочередное Общее собрание акционеров BC „Moldindconbank” S.A., проведенное в очной форме. На внеочередном Общем собрании акционеров BC „Moldindconbank” S.A. участвовали акционеры банка или их представители, которые владеют 91,76% от общего количества акций с правом голоса, находящихся в обращении.

В результате рассмотрения вопросов повестки дня, внеочередное Общее собрание акционеров BC „Moldindconbank” S.A.:

1. Избрало Членов Совета Банка, согласно списку, сроком на 3 года, с началом осуществления полномочий с даты принятия настоящего решения, дата, с которой досрочно прекращаются полномочия Совета, избранного решением очередного годового Общего собрания акционеров BC „Moldindconbank” S.A. от 16.06.2023 г. (протокол №01). Список членов Совета Банка: Borissov Nikolay; Stepic Herbert; du Breil de Pontbriand Gaël, Jean-Marie, Ghislain, Gérard; Iuga Vasile; Nikolov Nikolay; Higgins Thomas Michael; Spînu Ana.
2. Утвердило изменения размера оплаты труда, вознаграждений и компенсаций членов Совета BC „Moldindconbank” S.A., утвержденного решением внеочередного Общего собрания акционеров Банка от 29.01.2020 г. с последующими изменениями.
3. Утвердило Дополнительный акт о внесении изменений в Государственный регистр юридических лиц и в Устав Коммерческого Банка „Moldindconbank” S.A. Изменения, внесенные в Устав Банка настоящим решением, вступят в силу со дня их государственной регистрации в Г. У. „Агентство Государственных Услуг”.

Результат голосования по вопросам повестки дня Общего собрания доступен по адресу: <https://www.micb.md/informatia-valori-mobiliare-ru/evenimente-activitate-economico-fin-ru/>.

Правление BC „Moldindconbank” S.A.

În atenția acționarilor BC „Moldindconbank” S.A.!

COMUNICAT INFORMATIV

Pe data de 20.11.2023, la sediul băncii pe adresa: mun. Chișinău, str. Armenească, 38, a avut loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor BC „Moldindconbank” S.A., ținută cu prezența acționarilor. La Adunarea generală extraordinară a acționarilor BC „Moldindconbank” S.A., au participat acționarii băncii sau reprezentanții acestora care dețin 91,76% din total acțiuni cu drept de vot aflate în circulație.

În urma examinării chestiunilor din ordinea de zi, Adunarea generală extraordinară a acționarilor BC „Moldindconbank” S.A.:

1. A ales membrii Consiliului Băncii, conform listei, pe un termen de 3 ani, cu începerea exercitării împuternicirilor din data adoptării prezentei hotărâri, dată din care încetează înainte de termen împuternicirile Consiliului ales prin hotărârea Adunării generale ordinare anuale a acționarilor Băncii din 16.06.2023 (proces-verbal nr. 01). Lista membrilor Consiliului Băncii: Borissov Nikolay; Stepic Herbert; du Breil de Pontbriand Gaël, Jean-Marie, Ghislain, Gérard; Iuga Vasile; Nikolov Nikolay; Higgins Thomas Michael; Spînu Ana.
2. A aprobat modificarea cuantumului retribuției muncii, remunerațiilor și compensațiilor membrilor Consiliului BC „Moldindconbank” S.A. aprobat prin Hotărârea Adunării generale extraordinare a acționarilor Băncii din 29.01.2020, cu modificările ulterioare.
3. A aprobat Actul adițional cu privire la modificările înscrise în Registrul de stat al persoanelor juridice și operate în Statutul Băncii Comerciale „Moldindconbank” S.A. Modificările operate în Statutul Băncii prin prezenta hotărâre, vor intra în vigoare la data înregistrării de stat a acestora la I. P. „Agenția Servicii Publice”.

Rezultatul votului asupra chestiunilor din ordinea de zi a Adunării generale este disponibil la adresa: <https://www.micb.md/informatia-valori-mobiliare-ro/evenimente-activitate-economico-fin-ro/>.

Comitetul de conducere
al BC „Moldindconbank” S.A.

Stimate acționar „AUTOSERVICE” S.A.!

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului societății din 16.11.2023, anunță convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, pentru data de 22.12.2023, pe adresa: mun. Chișinău, Calea Ieșilor, 10.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății pentru a. 2022.
2. Examinarea dării de seamă financiară anuale a Societății pentru a. 2022.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pentru a. 2022.
4. Acoperirea pierderilor Societății înregistrate în a. 2022, aprobarea normativelor de repartizare a profitului a. 2023.
5. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori.
6. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al adunării generale a acționarilor.

Începutul înregistrării – orele 15.30.

Începutul adunării – orele 16.00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită la data de 16.11.2023. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începând de la 12.11.2023 la sediul Societății, în zilele de lucru de la 16.00. pînă la 17.00.

Acționarii vor prezenta buletinul de identitate sau pașaportul, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Firma de construcție a drumurilor „Edilitate” S.A.

Vă aduce la cunoștință, că Consiliul Societății (în conformitate cu procesul – verbal Nr. 18 din 15.11.2023) a luat hotărârea cu privire la convocarea Adunării generale anuale pentru anul 2022 cu prezența acționarilor pe data de 22 decembrie 2023, la orele 10.00 în incinta sălii de conferințe pe adresa mun. Chișinău, str. Mihai Eminescu, 49. Începutul înregistrării – 09.00 – Sfârșitul înregistrării – 10.00

ORDINEA DE ZI

1. Examinarea și aprobarea Dării de seamă a Consiliului Societății F. C. D. „Edilitate” S.A. pentru anul de activitate 2022. Raportor: Președintele Consiliului Societății
2. Examinarea și aprobarea Dării de seamă a organului executiv pentru anul de activitate 2022. Raportor: Directorul S.A. dl Vladimir Croitor
3. Examinarea și aprobarea situațiilor financiare ale Societății pentru anul de activitate 2022. Raportor: Contabilul-șef F.C.D. „Edilitate” S.A. dna Elena Moldovan
4. Aprobarea Dării de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul de activitate 2022. Raportor: Președintele Comisiei de Cenzori dl Filimon Ivan
5. Aprobarea normativelor privind repartizarea profitului net pentru perioada anului 2023. Raportor: Președintele Consiliului Societății F.C.D. „Edilitate” S.A.
6. Aprobarea organizației de Audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei. Raportor: Contabilul-șef F.C.D. „Edilitate” S.A. dna Elena Moldovan
7. Autentificarea procesului-verbal a Adunării generale anuale a acționarilor F. C. D. „Edilitate” S.A. pentru anul 2022. Raportor: Secretarul Consiliului Societății

Cu materialele referitor la chestiunile din Ordinea de zi a Adunării Generale anuale pentru anul 2022 se poate lua cunoștință pe adresa: mun. Chișinău, str. Mihai Eminescu, 49, biroul Resurse Umane, începând cu 23 noiembrie 2023 între orele 14.00-16.00 în zilele de lucru.

Vă rugăm să vă prezentați cu buletinul de identitate, dacă nu aveți posibilitate să participați personal la Adunare, mandatul de participare la Adunare poate fi autentificat de notar.

S.A. „BAZA DE TRANSPORT AUTO nr. 31 CHIȘINĂU”

Pe data de 17.11.2023 pe adresa mun. Chișinău, str. Petricani, 94 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor. Cvorumul adunării 90,7669%.

LA ADUNARE AU FOST PRIMITE CU VOTUL UNANIM URMĂTOARELE DECIZII:

1. De a aproba plata dividendelor în suma de 270447,80 lei din contul profitului nerepartizat al anilor precedenți 2016, 2020, 2021 și 2022.
2. A împuternici Comisia de cenzori de a autentifica semnăturile președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor.

SOCIETATEA PE ACȚIUNI „CET-Nord”

Informează despre dezvoltarea informației de către entitatea de interes public și anume a declarației intermediare a conducerii pe durata celui de al doilea semestru al anului 2023.

Informația a fost dezvoltată prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației (MSI) la data de 20 noiembrie 2023 și conține în formă electronică pe propria pagină web oficială www.cet-nord.md.

S.A. „AVICOLA”

Informează acționarii societății despre transferul bazei de date a acționarilor societății către S.R. «Depozitarul Central» S.A., adresa sediului: MD-2005, str. Vasile Alecsandri 143, et. 4, Chișinău, R. Moldova, date de contact: 22 809800, email: office@dcm.md

Societatea pe Acțiuni „Cartuș”

În baza deciziei Consiliului societății din 10.11.2023, anunță convocarea Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor S.A. „Cartuș” pentru data de 08.12.2023, orele 12:00, pe adresa mun. Chișinău, str. Mitropolit Gurie Grosu nr. 1.

ORDINEA DE ZI:

- 1) Cu privire la confirmarea entității de audit pentru anul 2023 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor prestate;
- 2) Cu privire la majorarea capitalului social al S.A. „Cartuș”.

Acționarii vor lua cunoștință cu materialele pentru Ordinea de zi a Adunării în zilele de lucru, începând cu 28.11.2023, între orele 9.00 și 12.00, în incinta sediului societății: mun. Chișinău, str. Mitropolit Gurie Grosu, 1, Anticamera. Înregistrarea acționarilor – 11:00-11:45.

Telefon pentru informații: 022-225 575.

S.A. „Basarabia-Nord”

aduce la cunoștință persoanelor cointeresate că la data de 17 noiembrie 2023, ora 10.00 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor, ținută cu prezența acționarilor pe adresa: mun. Bălți, bul. Victoriei 90 A. Adunarea a înrunit cvorumul 85,5% și a fost în drept să adopte hotărâri.

AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

1. S-a aprobat solicitarea creditelor societății în sumă pînă la 35 000 000 lei.
2. S-a aprobat asigurarea creditelor societății și asigurarea creditelor pentru terți.
3. S-a aprobat adresarea către terți privind asigurarea creditelor societății.
4. A desemnat și împuternicit administratorul de a semna contractul de credit, anexe, acordurile adiționale la contractele de ipotecă/gaj, contractul de cesiune a încasărilor mijloacelor bănești, contractul de fidejusiune și alte acte necesare în legătură cu creditul solicitat de către „Basarabia-Nord” S.A.
5. A autentificat procesul verbal al Adunării generale extraordinare a acționarilor Societatea pe Acțiuni „Basarabia-Nord” – Comisiei de cenzori.

Stimați Acționari ai S.A. „CAMBRIAN”!

Vă aducem la cunoștință, că la data de 12.11.2023 a avut loc ședința consiliului SA „CAMBRIAN”, la care,

CU VOT UNANIM, S-A DECIS:

- De a aproba lista subscritorilor la acțiunile emisiei suplimentare;
- De a aproba darea de seamă cu privire la rezultatele subscrierii la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară în număr de 43412 (patruzeci și trei mii patru sute doisprezece) acțiuni, ca efectuată. Conform art. 81(b) al legii 1134/ 1997 plasarea de către Societate a acțiunilor cu drept de vot în număr de 43412 (constituind peste 12% din toate acțiunile cu drept de vot plasate ale Societății) se consideră tranzacție de proporții. Conform art. 77(8) al Legii 1134/ 1197 Societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare. Termenul de depuneri a cererii prenotate va fi de cel mult 3 luni de la data producerii evenimentului (data înregistrării majorării capitalului social). Achiziționarea acțiunilor va avea loc numai după producerea evenimentului, în conformitate cu prevederile art. 77(9)-(12) din legea 1134/ 1997.
- De a aproba statutul S.A. „CAMBRIAN” în redacție nouă.

SA „COMBINATUL DE PÂINE DIN BĂLȚI”

Oranul executiv al SA „Combinatul de Pâine din Bălți” aduce la cunoștință persoanelor cointeresate că la data de 17 noiembrie 2023, ora 14.00 a avut loc Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor, ținută cu prezența acționarilor pe adresa: mun. Bălți, str. Ștefan cel Mare, 111. Adunarea a înrunit cvorumul 94,19% și a fost în drept să adopte hotărâri.

AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

1. Se aproba solicitarea creditelor societății în suma pînă la 20 000 000 lei MDL.
2. Se aproba asigurarea creditelor societății precum și asigurarea achitării dobânzilor și altor plăți aferente creditelor cu bunurile imobile și mobile ce aparțin cu drept de proprietate societății.
3. Se aproba adresarea către terți cu solicitarea constituirii și/sau extinderii în favoarea bancii a gajului/ipotecii asupra bunurilor ce le aparțin cu drept de proprietate.
4. Se împuternicește administratorul întreprinderii „Combinatul de Pâine din Bălți” SA, d-ul Miroslav FINCIUC de a semna contractele de credit, acordurile adiționale la contractele de ipotecă/gaj, precum și orice alte acte în legătură creditele și garanția bancară solicitate de la banca.
5. Se aprobă ca procesul – verbal al Adunării Generale Anuale Extraordinare a Acționarilor să fie autentificat de către membrii Comisiei de Cenzori în exercițiu